

国际·综合

“封城”第三天,曼谷枪声响起;反对派撂狠话称或“俘虏总理”

英拉焦头烂额 坚持选举如期进行

活动

一月十五日,泰国反对派示威者在曼谷举行集会 (新华社美联)



□新华社供本报特稿(记者 凌朔)

泰国反对派发起的“封城”行动15日进入第三天。与前两天相对和平的局面相比,从14日晚至15日上午曼谷发生多起暴力事件,有两人遭枪击受伤,两人遭炸弹袭击受伤,前总理、现反对党民主党领导人阿披实·维乍集瓦的寓所也遭到爆炸物袭击。同一天,总理英拉·西那瓦在结束一场讨论是否推迟选举的会议后宣布,看守政府决定不推迟定于2月2日举行的国会选举。

现暴力事件

泰国爱侣湾紧急救助中心说,15日凌晨时分,反对派位于曼谷市中心附近的集会大本营边缘地带发生枪击事件,一男一女两人受伤。当地媒体报道称,两名伤者中,男性为商场停车收费员,女性为参加反对派集会的支持者。

曼谷另一个集会地点华昌桥15日凌晨发生炸弹爆炸事件,两人受伤。

另外,14日深夜,前总理阿披实的私人寓所遭遇爆炸袭击,一枚疑似炸弹的爆炸物在房屋外爆炸,部分屋顶被炸飞。

由于阿披实及其家人当晚不在家中,这次爆炸没有导致人员伤亡。先前,民主党另一名领导人、前总理川·立派的寓所也遭遇类似袭击。

警方15日上午逮捕了一女三男总计4名嫌疑人,怀疑他们参与了阿披实寓所爆炸事件,准备以提供和走私武器罪对他们提起诉讼。

反对派撂狠话

现阶段,关于反对派下一步的行动说法不一。有媒体报道称,反对派中的一支强硬派系着手包围泰国证券交易所和负责航空航海运行和指挥的泰国航空航海无线电机。

强硬派分支领导人乌泰·育玛尼14日晚间在集

会上说:“如果英拉政府在15日20时(北京时间21时)前不辞职,我们将占领股票市场和泰国航空航海无线电机。”

对于这则消息,泰国证券交易所和泰国航空航海无线电机都做出了回应。

泰国证券交易所关闭了办公大楼,转入国家会展中心临时办公,当天股市正常开市。

泰国航空航海无线电机机构主席巴乍·萨乍颂蓬说,这一机构的运作关乎所有航空乘客和国际航班的安全,因此,抗议者在行动前应当考虑国家形象。

反对派领导人素贴·特素班15日否认要占领这两处机构。他说,反对派无意夺取空中交通控制权,也无意破坏泰国的证券交易,但打算分兵几路,向曼谷几处高档社区进发,以争取更多支持者。

素贴还在14日晚的集会上撂狠话说,如果看守政府拒不辞职,他将“俘虏总理和几名内阁成员”。

不推迟国会选举

政府方面15日上午召集各派参加会议,商讨推迟国会选举的可能性。国会选举原定2月2日举行,但先前选举委员会建议将其推迟至5月4日。

据泰国媒体报道,选举委员会全部5名委员缺席当天会议,只派出一名秘书长与会。最大反对党民主党和街头反对派都没有派代表参加。几十名与会代表主要为内阁成员和已经登记参选的候选人。

虽然推迟选举的建议由选委会提出,但选委会认为,政府应当首先与选委会主席磋商,而后与各派接触,政府第一时间召集各方对话的做法显然令选委会感到不满。

一些泰国媒体对这次“对话”的意义产生疑问。反对派没有出席,会议的任何决定恐怕难以改变反对派街头闹事的现状。

15日晚些时候,会议结束。英拉告诉记者,选举委员会提出推迟选举的建议不具有法律依据。“民众的权利很重要。”英拉说。

“新欢”疑有孕 “旧爱”或“下堂” 奥朗德带谁访美?



加耶(左)、奥朗德(中)与特里耶韦莱的拼版图片

□中国日报供本报特稿

法国总统奥朗德将在下个月出访美国,届时他将带“旧爱”瓦莱丽·特里耶韦莱还是“新欢”朱莉·加耶出行呢?

综合外国媒体1月14日报道,奥朗德在当天的新闻发布会上拒绝回应偷情传闻,但他表示将在2月出访美国前澄清特里耶韦莱的地位。法国一名博主日前透露,加耶已经怀孕4个月。特里耶韦莱“第一女友”的头衔似乎岌岌可危。

奥朗德拒绝回应

奥朗德14日称,他与女友瓦莱丽·特里耶韦莱的关系正经历“痛苦时刻”。“每个人在生活中都会经受考验,我们也一样。”奥朗德说。

他强调:“我有一个原则,私事要私下处理。”他坚称,现在来回答私生活问题“既不是时候也不是地方”,“出于对相关人士的尊重”无法回应传闻。

特里耶韦莱在获悉奥朗德偷情后极度震惊,已经入院接受治疗。在被问到特里耶韦莱的健康状况时,奥朗德冷冰冰地说:“她在休息,其他无可奉告。”

据英国《每日电讯报》爆料,奥朗德在私会加耶时甩掉了保镖,为偷欢甘冒生命危险。对此,奥朗德回应称:“不管是官方出行还是私人出行,我都受到了严密保护。”

不过,奥朗德也表示,他将在2月11日访美前给出一个说法,向外界交代清楚谁是“第一女友”。

“新欢”疑有孕

据英国《每日邮报》报道,法国一名博主日前在推特上透露,加耶据称已经怀孕4个月,预计今年6月将为总统添丁。特里耶韦莱尽管与奥朗德相恋7年,却没有为其生下一男半女。

该博主称消息源自法国M6电视新闻频道的一名记者,并称该消息是从与奥朗德亲近的人士处获得的,不过法国M6电视新闻频道的发言人对这一传闻予以否认。

法国官方则拒绝对加耶怀孕的消息给出回应。

如果消息属实,此事对特里耶韦莱而言无疑是当头一棒。英国前保守党议员路易斯·门施嘲笑说:“法国那个博主发布消息人士的话说加耶怀孕4个月了,那么特里耶韦莱显然不再是‘第一女友’了。”

罗雅尔报“一箭之仇”

另据报道,为奥朗德与加耶牵线搭桥的竟是奥朗德的前女友罗雅尔。

罗雅尔与奥朗德交往30年,共同育有4个孩子。几年前,特里耶韦莱横刀夺爱,从罗雅尔身边抢走了奥朗德。特里耶韦莱去年还发微博力挺罗雅尔的竞争对手。两人势同水火。

在当天的新闻发布会上,奥朗德承诺促进就业和经济发展,修复与德国的关系,竭尽所能维持“法国世界大国的地位”。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

发现

教育

娱乐

户外

BBS.LYD.COM.CN